



**Vreme:** 02.08.2018 10:11

**Medij:** juznevesti.com

**Link:** <https://www.juznevesti.com/Sport/Prvenstvo-Srbije-u-triatlonu-u-nedelju-na-Vlasinskom-jezeru->

**Autori:** <https://www.juznevesti.com>

**Teme:** Srpska triatlonska unija

## Naslov: Prvenstvo Srbije u triatlonu u nedelju na Vlasinskom jezeru

1831



Više od 100 učesnika iz Srbije, Makedonije, Bugarske i Mađarske takmičiće se 5. avgusta, na "Vlasinskom triatlonu samoprevazilaženja" u plivanju, biciklizmu i trčanju. I sprint i olimpijski triatlon počinju u 10 sati na plaži ispred hotela "Vlasina".

Ovogodišnji "Vlasinski triatlon samoprevazilaženja" održaće se 5. avgusta, a okupiće preko 100 takmičara iz Srbije, Bugarske, Makedonije i Mađarske. Triatlon se sastoji iz dve trke, olimpijske i sprint, i obe startuju sa plaže ispred hotela "Vlasina" u 10 sati. Olimpijski triatlon već 4. put je ujedno i državno prvenstvo Srbije u triatlonu, a ove godine je, kažu organizatori, po prvi put i državno prvenstvo Makedonije. Oni koji se takmiče u olimpijskom triatlonu očekuje plivanje u dužini od 1.500 metara, vožnja biciklom od 40 kilometara i na kraju trčanje u dužini od 10 kilometara. U sprint triatlonu koji se boduju u Kupu Srbije, dužine su duplo kraće, pa tako takmičare očekuje plivanje u dužini od 750 metara, vožnja biciklom od 20 kilometara i 5 kilometara trčanja. Ove godine učestvuje više od 100 takmičara, foto: SCMT Niš Organizator "Vlasinskog triatlona samoprevazilaženja" je Šri Činmoj Maraton Tim iz Niša u saradnji sa Srpskom triatlonskom unijom i Opštinom Surdulica. Zatvaranje puteva ka Surdulici i Crnoj Travi Zbog održavanja biciklističkog dela trke koji se odvija na deonici dužine 2,5 kilometra od hotela "Vlasina" u pravcu ka Surdulici i trkačkog dela koji se odvija na deonici dužine 1,5 kilometara od istog hotela ka Crnoj Travi, sabračaj će biti obustavljen ili preusmeren zaobilaznim putem preko Vlasina Rida od 10 do 13:30. Kako se ne bi pravile nepotrebne gužve, molimo građane da, ako u nedelju dolaze na Vlasinu, isplaniraju svoj put - kažu organizatori. Takođe, na ovim deonicama, pristup sa svih lokalnih puteva ka glavnom putu biće blokiran.





**Datum:** 03.08.2018

**Medij:** Ekspres

**Rubrika** Bez naslova

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Triatlon

**Naslov:** Evropsko prvenstvo u plivanju

**Napomena:**

**Površina:** 108

**Tiraž:** 0



**Strana:** 3



## Evropsko prvenstvo u plivanju

Na Evropskom prvenstvu u plivanju, koje se održava od 3. do 9. avgusta u Glazgovu, Srbiju će predstavljati Velimir Stjepanović, Čaba Silađi, Anja Crevar, Ivan Lender, Vuk Čelić, Nikola Acin, Uroš Nikolić, Andrej Barana i Tamaš Farkaš. Inače, plivanje je samo deo velikog evropskog spektakla od 1. do 12. avgusta jer će se tom prilikom održati i EP u sinhronom plivanju, skokovima u vodu, gimnastici, atletici, biciklizmu, golfu, veslanju i triatlonu.

